



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

SEGUNDA-FEIRA, 25 DE ABRIL DE 2022

ANO II

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 2841 – Página 01

www.chapadina.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 25 de Março de 2022, Edição nº 2822, Página 04.

Onde se lê:

VALOR GLOBAL HOMOLOGADO: R\$ 107.154,24 (Cento e Sete Mil, Cento e Cinquenta e Quatro Reais e Vinte e Quatro Centavos).

Leia-se:

VALOR GLOBAL HOMOLOGADO: **R\$ 138.036,69** (cento e trinta e oito mil, trinta e seis reais e sessenta e nove centavos).

ERRATA TERMO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 121/2022 – TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 25 de Março de 2022, Edição nº 2822, Página 04.

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 107.154,24 (Cento e Sete Mil, Cento e Cinquenta e Quatro Reais e Vinte e Quatro Centavos).

Leia-se:

VALOR TOTAL: **R\$ 138.036,69** (cento e trinta e oito mil, trinta e seis reais e sessenta e nove centavos).